
Client: Sunday Times

Agency: Panelbase

Universe: Adults resident in Scotland

Methodology: Online 

Sample size: 1206

Fieldwork dates: 19 - 22 January 2021

Weighting: All the results were weighted by age, sex, 2019 Westminster election, 2014 independence referendum and 

country of birth. 

Further enquiries: ivor.knox@panelbase.com



JN:W7181w28

Male x 16-

34

Male x 35-

54

Male x 

55+

Female x 

16-34

Female x 

35-54

Female x 

55

ABC1 C2DE CON LAB Lib Dem SNP Yes No Did not 

vote

Remain Leave Did not 

vote

Scotland England Other

1206 178 191 209 179 201 244 579 627 255 189 97 457 471 583 152 652 390 164 1001 109 96

(1206) (152) (196) (215) (183) (206) (250) (569) (637) (261) (191) (87) (451) (494) (560) (152) (649) (399) (158) (944) (172) (90)

1088 155 177 201 144 174 234 534 554 249 176 93 428 432 556 100 614 365 109 913 97 78

(1086) (132) (180) (207) (147) (177) (240) (525) (561) (254) (178) (83) (423) (453) (535) (98) (612) (372) (102) (860) (154) (72)

529 94 105 71 104 76 78 253 276 13 58 14 372 375 97 57 353 113 64 458 30 42

49% 60% 59% 35% 73% 44% 33% 47% 50% 5% 33% 15% 87% 87% 17% 57% 57% 31% 58% 50% 30% 53%

480 54 68 120 27 83 129 248 232 224 105 66 31 34 414 32 217 229 34 387 59 34

44% 35% 38% 60% 18% 48% 55% 46% 42% 90% 59% 72% 7% 8% 75% 32% 35% 63% 31% 42% 61% 44%

78 8 4 11 13 15 27 32 46 11 14 12 25 22 44 12 44 22 12 67 9 2

7% 5% 2% 5% 9% 9% 12% 6% 8% 5% 8% 13% 6% 5% 8% 12% 7% 6% 11% 7% 9% 3%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1010 148 172 191 131 158 207 502 508 237 162 80 402 409 511 89 570 342 98 846 88 76

(1007) (126) (176) (196) (133) (161) (213) (492) (515) (242) (163) (72) (398) (429) (492) (86) (567) (349) (91) (797) (140) (70)

529 94 105 71 104 76 78 253 276 13 58 14 372 375 97 57 353 113 64 458 30 42

52% 64% 61% 37% 80% 48% 38% 51% 54% 6% 35% 17% 92% 92% 19% 64% 62% 33% 65% 54% 33% 55%

480 54 68 120 27 83 129 248 232 224 105 66 31 34 414 32 217 229 34 387 59 34

48% 36% 39% 63% 20% 52% 62% 49% 46% 94% 65% 83% 8% 8% 81% 36% 38% 67% 35% 46% 67% 45%

1206 178 191 209 179 201 244 579 627 255 189 97 457 471 583 152 652 390 164 1001 109 96

(1206) (152) (196) (215) (183) (206) (250) (569) (637) (261) (191) (87) (451) (494) (560) (152) (649) (399) (158) (944) (172) (90)

853 126 153 165 112 124 171 400 453 180 122 53 383 391 377 85 460 301 93 723 71 59

71% 71% 80% 79% 63% 61% 70% 69% 72% 71% 65% 55% 84% 83% 65% 56% 71% 77% 56% 72% 65% 61%

246 37 29 38 45 52 44 142 104 66 54 30 51 50 159 37 149 67 30 193 28 26

20% 21% 15% 18% 25% 26% 18% 25% 17% 26% 29% 31% 11% 11% 27% 24% 23% 17% 18% 19% 25% 27%

107 15 9 7 21 25 29 36 70 9 13 14 23 29 47 30 43 22 41 85 10 12

9% 8% 5% 3% 12% 13% 12% 6% 11% 3% 7% 14% 5% 6% 8% 20% 7% 6% 25% 8% 9% 12%

1088 155 177 201 144 174 234 534 554 249 176 93 428 432 556 100 614 365 109 913 97 78

(1086) (132) (180) (207) (147) (177) (240) (525) (561) (254) (178) (83) (423) (453) (535) (98) (612) (372) (102) (860) (154) (72)

481 81 92 66 90 69 81 228 253 9 47 12 351 349 78 53 323 98 59 414 27 39

44% 52% 52% 33% 62% 40% 35% 43% 46% 4% 27% 13% 82% 81% 14% 53% 53% 27% 54% 45% 28% 51%

366 52 52 90 17 55 101 195 170 191 63 49 26 27 318 21 140 201 25 298 46 22

34% 33% 30% 45% 12% 31% 43% 37% 31% 77% 36% 53% 6% 6% 57% 21% 23% 55% 23% 33% 47% 29%

185 18 29 41 23 35 40 91 95 41 56 22 35 39 129 17 116 53 16 152 18 16

17% 11% 16% 20% 16% 20% 17% 17% 17% 16% 32% 23% 8% 9% 23% 17% 19% 15% 15% 17% 18% 21%

49 4 2 4 15 13 12 19 31 7 6 9 15 14 28 8 33 10 6 43 6 0

5% 2% 1% 2% 10% 7% 5% 3% 6% 3% 4% 10% 4% 3% 5% 8% 5% 3% 6% 5% 6% 0

7 1 2 0 0 3 1 1 6 0 3 1 0 2 3 1 1 2 3 6 1 0

<1% <1% 1% 0 0 2% <1% <1% <1% 0 2% 1% 0 <1% <1% 1% <1% <1% 3% <1% <1% 0

1032 151 172 197 129 158 222 514 518 241 167 83 412 416 525 91 580 352 100 864 90 78

(1028) (128) (176) (202) (131) (161) (227) (504) (524) (246) (168) (74) (408) (435) (505) (88) (577) (358) (93) (813) (143) (72)

481 81 92 66 90 69 81 228 253 9 47 12 351 349 78 53 323 98 59 414 27 39

47% 54% 53% 34% 69% 44% 37% 44% 49% 4% 28% 14% 85% 84% 15% 59% 56% 28% 59% 48% 30% 51%

366 52 52 90 17 55 101 195 170 191 63 49 26 27 318 21 140 201 25 298 46 22

35% 34% 30% 46% 13% 34% 46% 38% 33% 79% 38% 60% 6% 7% 61% 23% 24% 57% 25% 34% 50% 29%

185 18 29 41 23 35 40 91 95 41 56 22 35 39 129 17 116 53 16 152 18 16

18% 12% 17% 21% 18% 22% 18% 18% 18% 17% 34% 26% 9% 9% 25% 19% 20% 15% 16% 18% 19% 21%

Q6b. Would you prefer it to be 

a straight Yes / No to 

independence or a three-way 

question asking people to 

choose between independence, 

all financial powers to be 

devolved but Scotland 

remaining in the UK, or leaving 

things as they are?

Base: All respondents

Straight Yes/No to 

independence

Three-way question

Don’t know

Q6c. If the referendum asked 

you to choose only one of the 

following three options which 

would you select? (8-10 at Q5; 

excluding undecided)

Base: Likely to vote 

excluding undecided/ would 

not vote
I support Scotland becoming an 

independent country

I favour keeping things as they 

are currently

I favour further significant 

devolution of all financial 

Q6c. If the referendum asked 

you to choose only one of the 

following three options which 

would you select? (8-10 at Q5)

Base: Likely to vote

I support Scotland becoming an 

independent country

I favour keeping things as they 

are currently

I favour further significant 

devolution of all financial 

Don't know

Would not vote

Q6. How would you vote in 

response to the question: 

Should Scotland be an 

independent country? (8-10 at 

Q5)

Base: Likely to vote

Yes

No

Don’t know

Would not vote

Q6. How would you vote in 

response to the question: 

Should Scotland be an 

independent country? (8-10 at 

Q5; excluding undecided)

Base: Likely to vote 

excluding undecided

Yes

No

Country of birth

Total

SEG 2019 Westminster 2014 Independence 

Referendum

Base: 1,206 Total Gender X Age 2016 EU Referendum
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JN:W7181w28

Male x 16-

34

Male x 35-

54

Male x 

55+

Female x 

16-34

Female x 

35-54

Female x 

55

ABC1 C2DE CON LAB Lib Dem SNP Yes No Did not 

vote

Remain Leave Did not 

vote

Scotland England Other

1206 178 191 209 179 201 244 579 627 255 189 97 457 471 583 152 652 390 164 1001 109 96

(1206) (152) (196) (215) (183) (206) (250) (569) (637) (261) (191) (87) (451) (494) (560) (152) (649) (399) (158) (944) (172) (90)

Country of birth

Total

SEG 2019 Westminster 2014 Independence 

Referendum

Base: 1,206 Total Gender X Age 2016 EU Referendum

1043 149 171 195 136 165 225 514 528 238 173 93 422 418 525 99 594 349 99 871 95 76

(1042) (126) (174) (201) (139) (168) (231) (506) (536) (243) (175) (83) (418) (439) (505) (98) (592) (357) (93) (821) (151) (70)

477 73 92 61 89 74 86 221 255 7 36 10 383 326 103 48 333 94 50 418 29 29

46% 49% 54% 31% 66% 45% 38% 43% 48% 3% 21% 11% 91% 78% 20% 48% 56% 27% 50% 48% 31% 39%

182 26 24 64 3 18 48 109 73 155 6 10 2 16 159 7 53 122 7 150 21 11

17% 18% 14% 33% 2% 11% 21% 21% 14% 65% 3% 11% <1% 4% 30% 7% 9% 35% 7% 17% 22% 15%

159 28 28 32 16 27 28 72 86 22 116 4 10 30 119 10 92 57 9 132 20 7

15% 19% 16% 16% 12% 17% 12% 14% 16% 9% 67% 4% 2% 7% 23% 10% 16% 16% 9% 15% 21% 9%

56 6 8 14 7 6 16 35 22 10 2 39 1 5 44 8 36 13 8 44 5 8

5% 4% 5% 7% 5% 3% 7% 7% 4% 4% 1% 42% <1% 1% 8% 8% 6% 4% 8% 5% 5% 10%

30 3 5 2 6 8 5 16 14 1 1 8 7 11 14 4 17 5 8 22 3 5

3% 2% 3% 1% 4% 5% 2% 3% 3% <1% <1% 8% 2% 3% 3% 4% 3% 1% 8% 2% 3% 7%

14 2 3 3 0 1 4 4 10 8 1 0 1 4 8 2 2 11 1 8 2 3

1% 2% 2% 2% 0 <1% 2% <1% 2% 3% <1% 0 <1% <1% 2% 2% <1% 3% 1% <1% 2% 4%

1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0

<1% 0 0 0 0 <1% 0 <1% 0 0 0 0 <1% <1% 0 0 <1% 0 0 <1% 0 0

116 7 11 17 15 28 37 52 64 35 10 21 16 24 74 18 56 45 15 89 14 13

11% 5% 6% 9% 11% 17% 16% 10% 12% 15% 6% 23% 4% 6% 14% 18% 10% 13% 15% 10% 15% 17%

8 2 1 2 0 2 1 3 6 0 0 1 0 1 5 2 4 2 2 8 1 0

<1% 2% <1% 1% 0 1% <1% <1% 1% 0 0 <1% 0 <1% <1% 2% <1% <1% 2% <1% <1% 0

917 139 159 176 120 134 187 458 459 203 163 71 405 392 446 79 533 302 82 774 80 63

(915) (118) (161) (182) (122) (137) (193) (448) (467) (206) (164) (63) (401) (411) (428) (76) (529) (309) (77) (729) (128) (58)

477 73 92 61 89 74 86 221 255 7 36 10 383 326 103 48 333 94 50 418 29 29

52% 53% 58% 35% 74% 55% 46% 48% 56% 3% 22% 14% 95% 83% 23% 61% 62% 31% 61% 54% 37% 46%

182 26 24 64 3 18 48 109 73 155 6 10 2 16 159 7 53 122 7 150 21 11

20% 19% 15% 36% 2% 13% 26% 24% 16% 76% 4% 14% <1% 4% 36% 9% 10% 40% 8% 19% 26% 18%

159 28 28 32 16 27 28 72 86 22 116 4 10 30 119 10 92 57 9 132 20 7

17% 20% 17% 18% 13% 20% 15% 16% 19% 11% 71% 6% 2% 8% 27% 13% 17% 19% 11% 17% 24% 11%

56 6 8 14 7 6 16 35 22 10 2 39 1 5 44 8 36 13 8 44 5 8

6% 4% 5% 8% 6% 4% 8% 8% 5% 5% 1% 55% <1% 1% 10% 10% 7% 4% 9% 6% 6% 12%

30 3 5 2 6 8 5 16 14 1 1 8 7 11 14 4 17 5 8 22 3 5

3% 2% 3% 1% 5% 6% 3% 4% 3% <1% <1% 11% 2% 3% 3% 6% 3% 2% 9% 3% 4% 8%

14 2 3 3 0 1 4 4 10 8 1 0 1 4 8 2 2 11 1 8 2 3

2% 2% 2% 2% 0 <1% 2% <1% 2% 4% <1% 0 <1% 1% 2% 2% <1% 3% 2% 1% 3% 5%

Q7b. Who would you vote for 

with your constituency vote if a 

Scottish Parliamentary Election 

took place tomorrow? (8-10 at 

Q7a; excluding undecided)

Base: Likely to vote 

excluding undecided

SNP

Conservative

Labour

Liberal Democrat

Green

Other

Q7b. Who would you vote for 

with your constituency vote if a 

Scottish Parliamentary Election 

took place tomorrow? (8-10 at 

Q7a)

Base: Likely to vote

SNP

Conservative

Labour

Liberal Democrat

Green

Other

Would not vote

Don’t Know/ Not sure

Prefer not to say
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JN:W7181w28

Male x 16-

34

Male x 35-

54

Male x 

55+

Female x 

16-34

Female x 

35-54

Female x 

55

ABC1 C2DE CON LAB Lib Dem SNP Yes No Did not 

vote

Remain Leave Did not 

vote

Scotland England Other

1206 178 191 209 179 201 244 579 627 255 189 97 457 471 583 152 652 390 164 1001 109 96

(1206) (152) (196) (215) (183) (206) (250) (569) (637) (261) (191) (87) (451) (494) (560) (152) (649) (399) (158) (944) (172) (90)

Country of birth

Total

SEG 2019 Westminster 2014 Independence 

Referendum

Base: 1,206 Total Gender X Age 2016 EU Referendum

1043 149 171 195 136 165 225 514 528 238 173 93 422 418 525 99 594 349 99 871 95 76

(1042) (126) (174) (201) (139) (168) (231) (506) (536) (243) (175) (83) (418) (439) (505) (98) (592) (357) (93) (821) (151) (70)

428 61 79 53 84 66 83 195 233 8 34 10 340 294 92 43 292 89 46 377 26 25

41% 41% 46% 27% 62% 40% 37% 38% 44% 3% 20% 11% 80% 70% 17% 43% 49% 26% 47% 43% 27% 33%

182 29 22 59 3 20 50 106 76 146 12 13 2 16 156 11 47 126 10 148 22 12

17% 19% 13% 30% 2% 12% 22% 21% 14% 61% 7% 14% <1% 4% 30% 11% 8% 36% 10% 17% 23% 16%

150 20 24 37 14 27 28 63 88 19 106 8 9 23 115 12 87 50 13 126 17 8

14% 14% 14% 19% 10% 17% 12% 12% 17% 8% 62% 9% 2% 6% 22% 13% 15% 14% 13% 14% 18% 10%

74 18 19 8 13 11 7 48 26 1 7 8 41 41 27 7 60 7 7 55 8 12

7% 12% 11% 4% 9% 6% 3% 9% 5% <1% 4% 9% 10% 10% 5% 7% 10% 2% 7% 6% 8% 15%

60 8 9 15 8 8 12 38 22 14 4 34 3 5 48 6 36 16 8 45 8 7

6% 5% 5% 8% 6% 5% 5% 7% 4% 6% 3% 36% <1% 1% 9% 6% 6% 5% 8% 5% 8% 9%

28 5 8 9 0 4 3 14 15 14 2 1 8 12 15 2 13 14 1 23 2 3

3% 3% 4% 4% 0 2% 1% 3% 3% 6% 1% 1% 2% 3% 3% 2% 2% 4% 1% 3% 2% 4%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

114 6 10 13 14 29 41 49 65 37 7 18 19 27 70 17 58 43 13 91 13 9

11% 4% 6% 6% 11% 18% 18% 10% 12% 15% 4% 19% 4% 6% 13% 17% 10% 12% 13% 10% 13% 12%

6 2 0 2 0 0 1 1 5 0 0 0 0 1 3 1 2 2 1 6 0 0

<1% 2% 0 1% 0 0 <1% <1% <1% 0 0 0 0 <1% <1% 1% <1% <1% 1% <1% 0 0

923 140 160 180 121 136 183 464 459 201 166 75 403 390 452 81 534 304 85 774 82 66

(922) (119) (163) (186) (123) (140) (189) (455) (467) (205) (167) (67) (399) (409) (434) (79) (531) (311) (80) (730) (131) (61)

428 61 79 53 84 66 83 195 233 8 34 10 340 294 92 43 292 89 46 377 26 25

46% 43% 49% 29% 69% 49% 46% 42% 51% 4% 21% 13% 84% 75% 20% 53% 55% 29% 54% 49% 31% 37%

182 29 22 59 3 20 50 106 76 146 12 13 2 16 156 11 47 126 10 148 22 12

20% 20% 14% 32% 3% 15% 27% 23% 17% 72% 7% 18% <1% 4% 35% 13% 9% 41% 11% 19% 27% 19%

150 20 24 37 14 27 28 63 88 19 106 8 9 23 115 12 87 50 13 126 17 8

16% 15% 15% 20% 11% 20% 15% 14% 19% 10% 64% 11% 2% 6% 25% 15% 16% 17% 15% 16% 20% 11%

74 18 19 8 13 11 7 48 26 1 7 8 41 41 27 7 60 7 7 55 8 12

8% 13% 12% 5% 10% 8% 4% 10% 6% <1% 4% 11% 10% 10% 6% 9% 11% 2% 9% 7% 9% 18%

60 8 9 15 8 8 12 38 22 14 4 34 3 5 48 6 36 16 8 45 8 7

6% 6% 5% 8% 7% 6% 6% 8% 5% 7% 3% 45% <1% 1% 11% 8% 7% 5% 9% 6% 10% 10%

28 5 8 9 0 4 3 14 15 14 2 1 8 12 15 2 13 14 1 23 2 3

3% 3% 5% 5% 0 3% 2% 3% 3% 7% 1% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 5% 2% 3% 3% 5%

Q7c. And who would you vote 

for with your regional vote? (8-

10 at Q7a; excluding 

undecided)

Base: Likely to vote 

excluding undecided

SNP

Conservative

Labour

Green

Liberal Democrat

Other

Q7c. And who would you vote 

for with your regional vote? (8-

10 at Q7a)

Base: Likely to vote

SNP

Conservative

Labour

Green

Liberal Democrat

Other

Would not vote

Don’t Know/ Not sure

Prefer not to say

22/01/2021



JN:W7181w28

Male x 16-

34

Male x 35-

54

Male x 

55+

Female x 

16-34

Female x 

35-54

Female x 

55

ABC1 C2DE CON LAB Lib Dem SNP Yes No Did not 

vote

Remain Leave Did not 

vote

Scotland England Other

1206 178 191 209 179 201 244 579 627 255 189 97 457 471 583 152 652 390 164 1001 109 96

(1206) (152) (196) (215) (183) (206) (250) (569) (637) (261) (191) (87) (451) (494) (560) (152) (649) (399) (158) (944) (172) (90)

Country of birth

Total

SEG 2019 Westminster 2014 Independence 

Referendum

Base: 1,206 Total Gender X Age 2016 EU Referendum

1206 178 191 209 179 201 244 579 627 255 189 97 457 471 583 152 652 390 164 1001 109 96

(1206) (152) (196) (215) (183) (206) (250) (569) (637) (261) (191) (87) (451) (494) (560) (152) (649) (399) (158) (944) (172) (90)

598 102 110 76 128 88 91 289 308 25 63 19 386 391 115 91 385 124 89 503 37 57

50% 57% 58% 36% 72% 44% 37% 50% 49% 10% 33% 19% 85% 83% 20% 60% 59% 32% 54% 50% 34% 59%

519 62 69 127 31 93 135 257 262 228 114 70 43 51 435 33 228 249 43 426 62 30

43% 35% 36% 61% 18% 46% 56% 44% 42% 89% 61% 72% 9% 11% 75% 22% 35% 64% 26% 43% 57% 32%

89 14 12 6 19 20 18 32 57 2 12 8 27 29 32 28 39 17 33 72 9 9

7% 8% 6% 3% 11% 10% 7% 6% 9% <1% 6% 9% 6% 6% 6% 18% 6% 4% 20% 7% 8% 9%

1206 178 191 209 179 201 244 579 627 255 189 97 457 471 583 152 652 390 164 1001 109 96

(1206) (152) (196) (215) (183) (206) (250) (569) (637) (261) (191) (87) (451) (494) (560) (152) (649) (399) (158) (944) (172) (90)

398 53 70 58 79 66 70 168 229 12 32 15 273 279 84 35 258 94 46 377 8 12

33% 30% 37% 28% 44% 33% 29% 29% 37% 5% 17% 16% 60% 59% 14% 23% 40% 24% 28% 38% 8% 12%

282 43 38 50 41 43 67 122 160 50 42 25 126 113 138 31 171 83 29 264 9 9

23% 24% 20% 24% 23% 21% 27% 21% 26% 20% 22% 26% 27% 24% 24% 20% 26% 21% 17% 26% 8% 10%

293 38 49 67 17 57 63 154 139 126 62 35 35 43 226 23 128 134 30 269 17 6

24% 22% 26% 32% 9% 28% 26% 27% 22% 49% 33% 36% 8% 9% 39% 15% 20% 34% 18% 27% 16% 7%

67 7 12 18 8 4 16 43 24 26 23 11 1 5 57 5 35 27 4 48 16 3

6% 4% 7% 9% 5% 2% 7% 7% 4% 10% 12% 12% <1% <1% 10% 4% 5% 7% 3% 5% 15% 3%

77 17 8 12 8 14 17 47 30 35 20 7 7 6 58 12 34 37 6 20 46 11

6% 10% 4% 6% 4% 7% 7% 8% 5% 14% 11% 7% 2% 1% 10% 8% 5% 9% 3% 2% 42% 11%

67 9 11 4 21 13 7 38 29 6 5 4 10 16 12 39 20 10 37 6 10 50

6% 5% 6% 2% 12% 7% 3% 7% 5% 2% 3% 4% 2% 3% 2% 25% 3% 3% 22% <1% 10% 52%

23 10 2 1 5 4 3 7 16 1 5 0 5 10 7 7 6 5 13 17 2 5

2% 5% <1% <1% 3% 2% 1% 1% 3% <1% 3% 0 1% 2% 1% 4% <1% 1% 8% 2% 2% 5%

679 96 108 107 120 109 137 290 389 62 74 40 399 392 222 66 428 176 75 641 17 21

56% 54% 57% 51% 67% 54% 56% 50% 62% 24% 39% 41% 87% 83% 38% 43% 66% 45% 45% 64% 16% 22%

144 25 21 30 16 18 34 90 54 60 43 18 8 11 115 18 70 64 10 68 62 14

12% 14% 11% 14% 9% 9% 14% 16% 9% 24% 23% 19% 2% 2% 20% 12% 11% 17% 6% 7% 57% 15%

Mean score 3.8 3.7 3.8 3.6 4.1 3.8 3.7 3.6 3.9 2.9 3.2 3.3 4.5 4.5 3.2 3.7 3.9 3.5 3.9 4.0 2.1 3.2

1206 178 191 209 179 201 244 579 627 255 189 97 457 471 583 152 652 390 164 1001 109 96

(1206) (152) (196) (215) (183) (206) (250) (569) (637) (261) (191) (87) (451) (494) (560) (152) (649) (399) (158) (944) (172) (90)

509 79 95 55 110 83 85 246 263 24 57 20 330 323 119 67 335 103 71 427 36 45

42% 44% 50% 26% 61% 41% 35% 43% 42% 9% 30% 21% 72% 69% 20% 44% 51% 26% 43% 43% 33% 47%

282 35 48 80 20 44 54 151 131 153 62 31 5 20 238 25 105 148 29 240 28 14

23% 20% 25% 38% 11% 22% 22% 26% 21% 60% 33% 32% 1% 4% 41% 16% 16% 38% 18% 24% 26% 15%

415 64 48 73 49 74 105 182 233 78 70 46 122 128 226 60 212 139 64 334 44 37

34% 36% 25% 35% 27% 37% 43% 31% 37% 31% 37% 47% 27% 27% 39% 40% 32% 36% 39% 33% 41% 38%

1206 178 191 209 179 201 244 579 627 255 189 97 457 471 583 152 652 390 164 1001 109 96

(1206) (152) (196) (215) (183) (206) (250) (569) (637) (261) (191) (87) (451) (494) (560) (152) (649) (399) (158) (944) (172) (90)

645 87 111 103 108 110 123 314 331 57 80 44 365 345 217 82 415 152 77 535 52 57

53% 49% 58% 50% 61% 55% 50% 54% 53% 22% 42% 45% 80% 73% 37% 54% 64% 39% 47% 53% 48% 59%

171 24 33 49 10 22 32 93 78 103 33 9 13 22 139 9 59 101 10 150 13 8

14% 13% 17% 23% 6% 11% 13% 16% 12% 40% 18% 10% 3% 5% 24% 6% 9% 26% 6% 15% 12% 8%

331 55 35 52 49 56 83 150 181 90 67 36 70 85 200 46 153 125 53 266 36 29

27% 31% 18% 25% 27% 28% 34% 26% 29% 35% 35% 37% 15% 18% 34% 30% 23% 32% 32% 27% 33% 30%

60 12 12 5 12 13 6 22 38 4 10 7 9 19 27 15 25 11 24 50 7 3

5% 7% 6% 2% 6% 7% 3% 4% 6% 2% 5% 8% 2% 4% 5% 10% 4% 3% 15% 5% 6% 3%

Q15.  Should decisions about 

how to handle the coronavirus 

pandemic should mostly be 

made by the UK government in 

London or should they mostly 

be made by the Scottish 

Government in Edinburgh?

Base: All respondents

Mostly made by the Scottish 

Government in Edinburgh

Mostly made by the UK 

government in London

Both equally

Don’t know

Q14. Do you think Scotland 

would have responded to 

Coronavirus better or worse as 

an independent country?

Base: All respondents

Better

Worse

It would not have made much 

difference either way

Q13. Which, if any, of the 

following best describes the way 

you think of yourself?

Base: All respondents

5 - Scottish, not British

4 - More Scottish than British

3 - Equally Scottish and British

2 - More British than Scottish

1 - British, not Scottish

Other

Don’t know

Net: Scottish (4-5)

Net: British (1-2)

Q8. In principle, do you think 

there should or should not be a 

referendum on Scottish 

independence at some point in 

the next five years?

Base: All respondents

Should

Should not

Don’t know

22/01/2021



JN:W7181w28

Male x 16-

34

Male x 35-

54

Male x 

55+

Female x 

16-34

Female x 

35-54

Female x 

55

ABC1 C2DE CON LAB Lib Dem SNP Yes No Did not 

vote

Remain Leave Did not 

vote

Scotland England Other

1206 178 191 209 179 201 244 579 627 255 189 97 457 471 583 152 652 390 164 1001 109 96

(1206) (152) (196) (215) (183) (206) (250) (569) (637) (261) (191) (87) (451) (494) (560) (152) (649) (399) (158) (944) (172) (90)

Country of birth

Total

SEG 2019 Westminster 2014 Independence 

Referendum

Base: 1,206 Total Gender X Age 2016 EU Referendum

1206 178 191 209 179 201 244 579 627 255 189 97 457 471 583 152 652 390 164 1001 109 96

(1206) (152) (196) (215) (183) (206) (250) (569) (637) (261) (191) (87) (451) (494) (560) (152) (649) (399) (158) (944) (172) (90)

634 94 105 87 128 113 103 336 297 31 106 60 342 298 246 90 506 45 83 515 52 67

53% 53% 55% 42% 71% 56% 42% 58% 47% 12% 56% 62% 75% 63% 42% 59% 78% 12% 50% 51% 48% 70%

371 42 58 104 10 55 103 167 205 200 51 17 61 100 248 24 64 288 19 314 40 18

31% 24% 30% 50% 6% 27% 42% 29% 33% 78% 27% 18% 13% 21% 43% 16% 10% 74% 12% 31% 36% 18%

45 10 8 5 8 9 4 17 28 2 10 2 11 15 16 14 10 15 19 35 5 4

4% 6% 4% 3% 4% 4% 2% 3% 4% <1% 5% 2% 2% 3% 3% 9% 2% 4% 12% 3% 5% 4%

156 31 20 13 33 25 34 59 97 22 22 17 43 59 74 24 72 42 43 137 12 7

13% 18% 11% 6% 19% 12% 14% 10% 16% 9% 11% 18% 10% 12% 13% 16% 11% 11% 26% 14% 11% 8%

1005 137 163 190 138 168 206 503 502 231 158 78 402 398 494 114 570 333 102 829 91 85

(1006) (117) (166) (196) (141) (170) (212) (496) (510) (235) (161) (70) (398) (416) (477) (113) (567) (342) (97) (783) (144) (79)

634 94 105 87 128 113 103 336 297 31 106 60 342 298 246 90 506 45 83 515 52 67

63% 69% 64% 46% 92% 67% 50% 67% 59% 13% 67% 78% 85% 75% 50% 79% 89% 14% 81% 62% 57% 79%

371 42 58 104 10 55 103 167 205 200 51 17 61 100 248 24 64 288 19 314 40 18

37% 31% 36% 54% 8% 33% 50% 33% 41% 87% 33% 22% 15% 25% 50% 21% 11% 86% 19% 38% 43% 21%

1206 178 191 209 179 201 244 579 627 255 189 97 457 471 583 152 652 390 164 1001 109 96

(1206) (152) (196) (215) (183) (206) (250) (569) (637) (261) (191) (87) (451) (494) (560) (152) (649) (399) (158) (944) (172) (90)

283 48 63 48 43 35 44 141 142 10 29 9 204 196 61 26 205 50 28 249 18 15

23% 27% 33% 23% 24% 17% 18% 24% 23% 4% 15% 10% 45% 42% 10% 17% 31% 13% 17% 25% 17% 16%

174 39 28 19 29 28 30 85 89 23 36 16 69 79 73 22 104 48 22 141 15 18

14% 22% 15% 9% 16% 14% 12% 15% 14% 9% 19% 16% 15% 17% 13% 15% 16% 12% 14% 14% 14% 18%

180 24 26 31 37 27 35 78 102 35 32 20 52 57 97 26 93 57 30 149 17 15

15% 14% 13% 15% 21% 13% 14% 13% 16% 14% 17% 21% 11% 12% 17% 17% 14% 15% 18% 15% 16% 15%

199 26 26 38 32 30 44 104 95 56 31 19 65 60 106 33 93 73 33 163 16 20

16% 15% 14% 18% 18% 15% 18% 18% 15% 22% 16% 20% 14% 13% 18% 22% 14% 19% 20% 16% 15% 21%

232 23 31 61 15 38 64 112 121 111 39 18 38 41 176 16 90 125 17 193 26 14

19% 13% 16% 29% 8% 19% 26% 19% 19% 44% 21% 19% 8% 9% 30% 10% 14% 32% 10% 19% 24% 14%

138 18 17 11 23 43 26 59 79 20 22 14 29 39 70 29 68 37 34 107 16 15

11% 10% 9% 5% 13% 21% 11% 10% 13% 8% 12% 15% 6% 8% 12% 19% 10% 9% 20% 11% 14% 16%

457 87 91 68 72 63 75 226 231 33 65 25 273 275 134 48 308 98 50 390 34 33

38% 49% 48% 32% 40% 31% 31% 39% 37% 13% 34% 26% 60% 58% 23% 32% 47% 25% 31% 39% 31% 34%

431 49 58 99 47 68 108 216 216 168 70 38 103 101 282 49 183 198 50 355 42 34

36% 28% 30% 47% 26% 34% 44% 37% 34% 66% 37% 39% 23% 21% 48% 32% 28% 51% 31% 36% 39% 35%

Mean score 3.1 3.4 3.4 2.8 3.3 2.9 2.8 3.1 3.1 2.0 2.9 2.7 3.8 3.8 2.5 3.1 3.4 2.5 3.1 3.1 2.8 3.0

1206 178 191 209 179 201 244 579 627 255 189 97 457 471 583 152 652 390 164 1001 109 96

(1206) (152) (196) (215) (183) (206) (250) (569) (637) (261) (191) (87) (451) (494) (560) (152) (649) (399) (158) (944) (172) (90)

196 34 42 39 23 23 36 101 94 8 18 4 152 147 35 13 146 33 17 171 15 10

16% 19% 22% 19% 13% 11% 15% 18% 15% 3% 9% 4% 33% 31% 6% 9% 22% 8% 10% 17% 13% 11%

160 36 30 16 31 22 24 83 78 13 27 13 80 80 59 22 100 37 23 133 12 15

13% 20% 16% 8% 17% 11% 10% 14% 12% 5% 14% 14% 18% 17% 10% 14% 15% 9% 14% 13% 11% 15%

265 45 42 41 47 36 53 120 145 54 51 31 80 88 146 31 150 79 36 221 23 21

22% 25% 22% 20% 26% 18% 22% 21% 23% 21% 27% 32% 17% 19% 25% 20% 23% 20% 22% 22% 21% 22%

131 13 15 27 18 28 30 64 67 43 19 10 36 35 74 22 57 53 21 102 15 14

11% 7% 8% 13% 10% 14% 12% 11% 11% 17% 10% 11% 8% 7% 13% 14% 9% 13% 13% 10% 14% 15%

201 20 38 55 8 29 50 103 98 99 40 14 26 34 155 12 75 113 14 175 18 8

17% 11% 20% 26% 5% 15% 21% 18% 16% 39% 21% 14% 6% 7% 27% 8% 11% 29% 8% 17% 17% 9%

253 31 25 32 52 62 51 108 146 38 33 25 83 87 114 53 124 76 54 200 26 28

21% 17% 13% 15% 29% 31% 21% 19% 23% 15% 18% 26% 18% 18% 20% 35% 19% 19% 33% 20% 24% 29%

Mean score 3.0 3.4 3.1 2.8 3.3 2.9 2.8 3.0 3.0 2.0 2.8 2.8 3.8 3.7 2.5 3.0 3.4 2.4 3.1 3.0 2.9 3.1

Q23. And how likely do you 

think it would be that Scotland 

would leave the UK and become 

an independent country 

if...Rishi Sunak were to become 

Prime Minister?

Base: All respondents

Very likely

Quite likely

Neither likely nor unlikely

Quite unlikely

Very unlikely

Don’t know

Q22. How likely or unlikely do 

you think it is that Scotland will 

leave the UK and become an 

independent country if Boris 

Johnson remains Prime 

Minister?

Base: All respondents

5 - Very likely

4 - Quite likely

3 - Neither likely nor unlikely

2 - Quite unlikely

1 - Very unlikely

Don’t know

Net: Likely (4-5)

Net: Unlikely (1-2)

Q16b. If there was a 

referendum now on whether the 

UK should or should not join the 

European Union, how would you 

vote? (Excluding undecided)

Base: All respondents 

excluding undecided and 

would not vote
In favour of joining the EU

Against joining the EU

Q16b. If there was a 

referendum now on whether the 

UK should or should not join the 

European Union, how would you 

vote?

Base: All respondents

In favour of joining the EU

Against joining the EU

Would not vote

Don’t Know

22/01/2021



JN:W7181w28

Male x 16-

34

Male x 35-

54

Male x 

55+

Female x 

16-34

Female x 

35-54

Female x 

55

ABC1 C2DE CON LAB Lib Dem SNP Yes No Did not 

vote

Remain Leave Did not 

vote

Scotland England Other

1206 178 191 209 179 201 244 579 627 255 189 97 457 471 583 152 652 390 164 1001 109 96

(1206) (152) (196) (215) (183) (206) (250) (569) (637) (261) (191) (87) (451) (494) (560) (152) (649) (399) (158) (944) (172) (90)

Country of birth

Total

SEG 2019 Westminster 2014 Independence 

Referendum

Base: 1,206 Total Gender X Age 2016 EU Referendum

1206 178 191 209 179 201 244 579 627 255 189 97 457 471 583 152 652 390 164 1001 109 96

(1206) (152) (196) (215) (183) (206) (250) (569) (637) (261) (191) (87) (451) (494) (560) (152) (649) (399) (158) (944) (172) (90)

273 47 64 51 29 35 47 140 133 11 32 11 191 189 66 17 210 45 18 238 20 15

23% 26% 33% 24% 16% 18% 19% 24% 21% 4% 17% 11% 42% 40% 11% 11% 32% 12% 11% 24% 19% 16%

137 25 20 16 34 13 28 73 64 23 22 15 51 51 68 18 91 30 16 110 11 16

11% 14% 11% 8% 19% 7% 11% 13% 10% 9% 12% 16% 11% 11% 12% 12% 14% 8% 9% 11% 10% 16%

182 31 30 27 26 30 37 78 103 46 30 17 61 66 99 17 88 65 29 152 18 12

15% 17% 16% 13% 14% 15% 15% 14% 16% 18% 16% 18% 13% 14% 17% 11% 13% 17% 18% 15% 16% 12%

133 18 12 31 19 24 29 68 65 40 25 12 35 35 77 21 62 50 21 107 15 10

11% 10% 6% 15% 11% 12% 12% 12% 10% 16% 13% 13% 8% 7% 13% 14% 9% 13% 13% 11% 14% 11%

231 25 39 60 8 40 58 105 125 94 44 18 53 53 162 15 84 129 17 202 18 11

19% 14% 20% 29% 4% 20% 24% 18% 20% 37% 23% 19% 12% 11% 28% 10% 13% 33% 10% 20% 17% 11%

251 33 26 24 63 58 45 114 137 40 37 23 66 76 111 63 117 71 63 192 26 33

21% 18% 13% 11% 35% 29% 19% 20% 22% 16% 19% 23% 14% 16% 19% 41% 18% 18% 38% 19% 24% 34%

Mean score 3.1 3.4 3.4 2.8 3.5 2.9 2.9 3.2 3.0 2.1 2.8 2.8 3.7 3.7 2.6 3.0 3.5 2.4 3.0 3.1 3.0 3.2

1206 178 191 209 179 201 244 579 627 255 189 97 457 471 583 152 652 390 164 1001 109 96

(1206) (152) (196) (215) (183) (206) (250) (569) (637) (261) (191) (87) (451) (494) (560) (152) (649) (399) (158) (944) (172) (90)

160 20 35 29 15 22 38 78 82 11 14 1 120 126 25 9 118 30 12 143 11 6

13% 11% 19% 14% 8% 11% 16% 14% 13% 4% 7% 1% 26% 27% 4% 6% 18% 8% 7% 14% 10% 6%

168 42 34 18 24 22 28 85 83 14 26 7 101 94 50 24 101 48 19 146 12 10

14% 23% 18% 9% 13% 11% 12% 15% 13% 5% 14% 7% 22% 20% 9% 16% 16% 12% 11% 15% 11% 10%

275 37 46 56 36 44 55 115 160 50 50 35 104 101 148 26 149 91 36 231 23 21

23% 21% 24% 27% 20% 22% 23% 20% 26% 20% 26% 37% 23% 22% 25% 17% 23% 23% 22% 23% 21% 22%

166 25 21 37 24 28 31 93 72 56 33 16 31 34 112 19 78 66 21 132 17 17

14% 14% 11% 18% 13% 14% 13% 16% 12% 22% 17% 17% 7% 7% 19% 13% 12% 17% 13% 13% 16% 18%

179 19 34 45 9 28 44 91 88 76 41 18 31 34 137 8 81 87 12 152 19 9

15% 10% 18% 21% 5% 14% 18% 16% 14% 30% 22% 19% 7% 7% 24% 6% 12% 22% 7% 15% 18% 9%

257 35 20 24 71 57 47 116 141 48 26 19 70 81 111 65 124 69 64 197 26 33

21% 20% 11% 11% 40% 28% 19% 20% 22% 19% 14% 20% 15% 17% 19% 43% 19% 18% 39% 20% 24% 35%

Mean score 3.0 3.1 3.1 2.7 3.1 2.9 2.9 2.9 3.0 2.2 2.6 2.4 3.6 3.6 2.4 3.1 3.2 2.6 3.0 3.0 2.8 2.8

Q23. And how likely do you 

think it would be that Scotland 

would leave the UK and become 

an independent country if...Keir 

Starmer were to become Prime 

Minister?

Base: All respondents

Very likely

Quite likely

Neither likely nor unlikely

Quite unlikely

Very unlikely

Don’t know

Q23. And how likely do you 

think it would be that Scotland 

would leave the UK and become 

an independent country 

if…Michael Gove were to 

become Prime Minister?

Base: All respondents

Very likely

Quite likely

Neither likely nor unlikely

Quite unlikely

Very unlikely

Don’t know

22/01/2021



JN:W7181w28

Male x 16-

34

Male x 35-

54

Male x 

55+

Female x 

16-34

Female x 

35-54

Female x 

55

ABC1 C2DE CON LAB Lib Dem SNP Yes No Did not 

vote

Remain Leave Did not 

vote

Scotland England Other

1206 178 191 209 179 201 244 579 627 255 189 97 457 471 583 152 652 390 164 1001 109 96

(1206) (152) (196) (215) (183) (206) (250) (569) (637) (261) (191) (87) (451) (494) (560) (152) (649) (399) (158) (944) (172) (90)

Country of birth

Total

SEG 2019 Westminster 2014 Independence 

Referendum

Base: 1,206 Total Gender X Age 2016 EU Referendum

1206 178 191 209 179 201 244 579 627 255 189 97 457 471 583 152 652 390 164 1001 109 96

(1206) (152) (196) (215) (183) (206) (250) (569) (637) (261) (191) (87) (451) (494) (560) (152) (649) (399) (158) (944) (172) (90)

62 20 8 12 3 8 11 35 27 36 3 4 11 21 36 5 14 42 7 55 4 3

5% 11% 4% 6% 2% 4% 5% 6% 4% 14% 2% 4% 2% 4% 6% 4% 2% 11% 4% 5% 4% 3%

203 22 26 53 22 32 48 91 112 103 25 19 28 41 137 25 72 106 26 171 20 12

17% 13% 14% 25% 13% 16% 20% 16% 18% 40% 13% 19% 6% 9% 24% 17% 11% 27% 16% 17% 19% 12%

151 23 21 27 24 22 33 67 84 46 25 11 33 43 88 20 57 67 27 124 16 11

13% 13% 11% 13% 14% 11% 14% 11% 13% 18% 13% 12% 7% 9% 15% 13% 9% 17% 16% 12% 15% 12%

266 43 32 49 49 45 47 131 136 42 44 24 94 94 131 41 142 84 41 217 25 24

22% 24% 17% 23% 28% 23% 19% 23% 22% 17% 23% 25% 21% 20% 23% 27% 22% 21% 25% 22% 23% 25%

502 66 101 67 75 86 104 250 252 26 88 38 285 263 185 54 360 88 53 418 41 43

42% 37% 53% 32% 42% 43% 43% 43% 40% 10% 47% 39% 62% 56% 32% 36% 55% 23% 32% 42% 38% 45%

21 4 2 2 5 8 1 5 17 1 4 1 5 10 5 6 7 3 11 17 2 3

2% 2% <1% <1% 3% 4% <1% <1% 3% <1% 2% 1% 1% 2% <1% 4% 1% <1% 7% 2% 2% 3%

266 43 34 64 26 39 59 126 139 140 28 22 39 61 173 31 86 148 32 226 25 15

22% 24% 18% 31% 14% 20% 24% 22% 22% 55% 15% 23% 9% 13% 30% 20% 13% 38% 20% 23% 23% 16%

768 108 134 115 124 131 151 381 387 68 132 62 380 356 317 95 502 172 94 635 66 67

64% 61% 70% 55% 69% 65% 62% 66% 62% 27% 70% 64% 83% 76% 54% 63% 77% 44% 57% 63% 61% 70%

Mean score 2.2 2.4 2.0 2.5 2.0 2.1 2.2 2.2 2.2 3.3 2.0 2.2 1.6 1.8 2.5 2.2 1.8 2.8 2.3 2.2 2.3 2.0

1206 178 191 209 179 201 244 579 627 255 189 97 457 471 583 152 652 390 164 1001 109 96

(1206) (152) (196) (215) (183) (206) (250) (569) (637) (261) (191) (87) (451) (494) (560) (152) (649) (399) (158) (944) (172) (90)

329 37 54 42 61 62 73 139 191 15 31 14 228 220 77 33 216 79 34 287 24 19

27% 21% 28% 20% 34% 31% 30% 24% 30% 6% 17% 14% 50% 47% 13% 22% 33% 20% 21% 29% 22% 20%

407 58 58 66 76 63 83 201 207 53 56 54 165 161 177 70 242 102 64 323 40 45

34% 33% 30% 31% 43% 31% 34% 35% 33% 21% 30% 56% 36% 34% 30% 46% 37% 26% 39% 32% 37% 46%

154 36 21 27 20 19 30 75 78 44 28 12 37 43 94 17 65 61 27 131 13 9

13% 20% 11% 13% 11% 10% 12% 13% 12% 17% 15% 12% 8% 9% 16% 11% 10% 16% 16% 13% 12% 9%

120 20 12 28 14 22 24 60 60 41 33 8 18 22 85 14 62 47 11 93 14 13

10% 11% 6% 13% 8% 11% 10% 10% 10% 16% 18% 8% 4% 5% 15% 9% 10% 12% 7% 9% 13% 13%

183 24 44 46 7 27 34 100 83 102 37 9 7 21 148 14 64 99 20 159 16 9

15% 14% 23% 22% 4% 13% 14% 17% 13% 40% 20% 9% 2% 4% 25% 9% 10% 25% 12% 16% 14% 9%

12 1 2 0 1 8 1 4 8 0 4 1 1 4 4 5 2 1 9 8 1 3

1% <1% <1% 0 <1% 4% <1% <1% 1% 0 2% 1% <1% <1% <1% 3% <1% <1% 5% <1% 1% 3%

737 96 112 108 137 125 156 339 398 68 88 68 393 381 253 102 458 181 98 609 64 63

61% 54% 58% 52% 76% 62% 64% 59% 63% 27% 46% 70% 86% 81% 43% 67% 70% 46% 60% 61% 59% 66%

303 45 57 74 22 49 58 160 143 143 70 16 26 43 232 28 126 146 31 252 30 21

25% 25% 30% 35% 12% 24% 24% 28% 23% 56% 37% 17% 6% 9% 40% 18% 19% 37% 19% 25% 28% 22%

Mean score 3.5 3.4 3.3 3.1 3.9 3.6 3.6 3.4 3.6 2.4 3.1 3.6 4.3 4.1 2.9 3.6 3.7 3.0 3.5 3.5 3.4 3.6

Q26. How good or bad a job do 

you think the following leaders 

are doing in their response to 

the coronavirus/ COVID-19 

outbreak? ...Nicola Sturgeon, 

First Minister of Scotland

Base: All respondents

Very good

Good

Neither

Bad

Very bad

Don't know

Net: Good (4-5)

Net: Bad (1-2)

Q26. How good or bad a job do 

you think the following leaders 

are doing in their response to 

the coronavirus/ COVID-19 

outbreak? ...Boris Johnson, UK 

Prime Minister

Base: All respondents

Very good

Good

Neither

Bad

Very bad

Don't know

Net: Good (4-5)

Net: Bad (1-2)

22/01/2021



JN:W7181w28

Male x 16-

34

Male x 35-

54

Male x 

55+

Female x 

16-34

Female x 

35-54

Female x 

55

ABC1 C2DE CON LAB Lib Dem SNP Yes No Did not 

vote

Remain Leave Did not 

vote

Scotland England Other

1206 178 191 209 179 201 244 579 627 255 189 97 457 471 583 152 652 390 164 1001 109 96

(1206) (152) (196) (215) (183) (206) (250) (569) (637) (261) (191) (87) (451) (494) (560) (152) (649) (399) (158) (944) (172) (90)

Country of birth

Total

SEG 2019 Westminster 2014 Independence 

Referendum

Base: 1,206 Total Gender X Age 2016 EU Referendum

1206 178 191 209 179 201 244 579 627 255 189 97 457 471 583 152 652 390 164 1001 109 96

(1206) (152) (196) (215) (183) (206) (250) (569) (637) (261) (191) (87) (451) (494) (560) (152) (649) (399) (158) (944) (172) (90)

227 31 40 33 36 38 47 107 120 12 32 24 131 122 78 26 161 40 25 191 17 19

19% 18% 21% 16% 20% 19% 19% 18% 19% 5% 17% 25% 29% 26% 13% 17% 25% 10% 15% 19% 16% 20%

383 73 62 68 53 50 76 198 185 63 59 37 162 156 176 51 232 98 54 309 33 41

32% 41% 33% 33% 30% 25% 31% 34% 29% 25% 31% 38% 35% 33% 30% 33% 36% 25% 33% 31% 31% 43%

228 36 29 48 37 33 44 116 112 66 42 14 68 81 118 29 105 92 32 185 26 17

19% 20% 15% 23% 21% 16% 18% 20% 18% 26% 22% 14% 15% 17% 20% 19% 16% 24% 19% 19% 24% 18%

91 12 18 27 6 11 16 47 44 40 15 6 19 17 66 8 30 53 8 80 8 4

8% 7% 9% 13% 3% 6% 7% 8% 7% 16% 8% 6% 4% 4% 11% 5% 5% 14% 5% 8% 7% 4%

56 5 16 7 1 12 14 20 36 21 13 1 7 18 36 2 15 36 5 46 5 5

5% 3% 8% 3% <1% 6% 6% 3% 6% 8% 7% <1% 2% 4% 6% 1% 2% 9% 3% 5% 4% 5%

221 20 27 25 46 57 45 91 130 52 27 15 70 76 109 36 109 72 41 191 20 10

18% 11% 14% 12% 26% 28% 19% 16% 21% 20% 14% 15% 15% 16% 19% 24% 17% 18% 25% 19% 19% 11%

609 104 102 101 89 88 124 304 305 75 91 61 292 279 254 77 393 138 79 499 50 60

51% 59% 53% 48% 50% 44% 51% 53% 49% 30% 48% 63% 64% 59% 44% 51% 60% 35% 48% 50% 46% 62%

147 18 34 35 7 23 31 67 80 62 28 7 26 35 102 10 45 89 13 125 12 9

12% 10% 18% 17% 4% 11% 13% 12% 13% 24% 15% 7% 6% 7% 17% 6% 7% 23% 8% 13% 11% 9%

Mean score 3.6 3.7 3.6 3.5 3.9 3.6 3.6 3.7 3.6 3.0 3.5 3.9 4.0 3.9 3.4 3.8 3.9 3.2 3.7 3.6 3.6 3.7

1206 178 191 209 179 201 244 579 627 255 189 97 457 471 583 152 652 390 164 1001 109 96

(1206) (152) (196) (215) (183) (206) (250) (569) (637) (261) (191) (87) (451) (494) (560) (152) (649) (399) (158) (944) (172) (90)

33 13 10 3 1 3 2 15 17 10 6 1 12 15 16 1 11 20 2 29 4 0

3% 7% 5% 2% <1% 2% <1% 3% 3% 4% 3% 1% 3% 3% 3% <1% 2% 5% 1% 3% 3% 0

37 10 13 5 2 5 2 15 22 15 4 3 10 15 15 6 12 18 7 29 3 5

3% 5% 7% 3% 1% 2% <1% 3% 4% 6% 2% 3% 2% 3% 3% 4% 2% 5% 4% 3% 3% 5%

96 16 14 16 18 19 12 47 49 30 6 4 30 37 44 15 28 47 21 87 6 3

8% 9% 8% 8% 10% 9% 5% 8% 8% 12% 3% 4% 7% 8% 8% 10% 4% 12% 13% 9% 6% 3%

141 27 21 27 22 17 27 70 71 50 30 4 27 38 88 15 58 68 15 122 10 10

12% 15% 11% 13% 12% 8% 11% 12% 11% 20% 16% 4% 6% 8% 15% 10% 9% 17% 9% 12% 9% 10%

864 106 129 155 124 148 197 426 438 147 137 82 367 349 410 106 528 227 108 705 84 75

72% 60% 68% 74% 69% 74% 81% 74% 70% 58% 73% 85% 80% 74% 70% 69% 81% 58% 66% 70% 77% 77%

36 5 4 2 12 9 4 7 29 2 5 3 11 17 10 9 15 10 11 29 2 4

3% 3% 2% <1% 7% 5% 2% 1% 5% <1% 3% 3% 2% 4% 2% 6% 2% 2% 7% 3% 2% 4%

70 23 23 9 3 8 4 30 40 25 10 4 22 30 32 7 23 38 9 58 7 5

6% 13% 12% 4% 2% 4% 1% 5% 6% 10% 5% 4% 5% 6% 5% 5% 3% 10% 5% 6% 6% 5%

1005 134 150 182 146 165 224 495 509 197 167 86 394 387 498 120 586 295 123 827 93 84

83% 75% 79% 87% 82% 82% 92% 86% 81% 77% 89% 89% 86% 82% 85% 79% 90% 76% 75% 83% 86% 88%

Mean score 1.5 1.8 1.7 1.4 1.4 1.4 1.3 1.5 1.5 1.8 1.4 1.3 1.4 1.5 1.5 1.5 1.3 1.8 1.6 1.5 1.4 1.3

Q26. How good or bad a job do 

you think the following leaders 

are doing in their response to 

the coronavirus/ COVID-19 

outbreak? ...Donald Trump, 

outgoing President of the USA

Base: All respondents

Very good

Good

Neither

Bad

Very bad

Don't know

Net: Good (4-5)

Net: Bad (1-2)

Q26. How good or bad a job do 

you think the following leaders 

are doing in their response to 

the coronavirus/ COVID-19 

outbreak? ...Angela Merkel, 

Chancellor of Germany

Base: All respondents

Very good

Good

Neither

Bad

Very bad

Don't know

Net: Good (4-5)

Net: Bad (1-2)

22/01/2021


